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PAUTA DA 4ª SESSÃO ORDINÁRIA – 18/03/2024 

 

Ofícios da Prefeitura – 01 

Ofício de outras origens – 07 

 

Projetos: 

 

Projeto de Lei Ordinária nº 03/24, de autoria do Executivo Municipal, que altera o artigo 1º da 

Lei Municipal nº 2.165/2023. 

 

Projeto de Lei Complementar nº 003/24, de autoria da Mesa da Câmara, dispondo sobre a 

instituição e regulamentação da gratificação de Agente e Contratação, no âmbito da Câmara 

Municipal de Piquete e dá outras providências. 

 

Pareceres: 

 

Parecer nº 009/24, da Comissão de Justiça e Redação, com relação ao Veto Integral aposto ao 

Projeto de Lei Ordinária nº 010/23, de autoria do Ver. Cleber Mateus, dispondo sobre a 

obrigatoriedade do recapeamento das vias púbicas por empresas prestadoras de serviços e 

concessionárias de serviços púbicos, no âmbito do município. 

 

Parecer nº 010/24, da Comissão de Justiça e Redação, com relação ao Veto integral aposto ao 

Projeto de Lei Ordinária nº 009/23, de autoria do Ver. Cleber Mateus, dispondo sobre a proibição 

da cobrança de taxa, tarifa ou outra modalidade de contraprestação pela religação de água no 

Município. 

 

Requerimentos: 

 

Requerimento nº 018/24, de autoria do Ver. Prof. Juninho, para que seja oficiado ao Sr. Ricardo 

Uchôas dos Santos Penchel , Secretário Municipal de Educação, solicitando-lhe que informe a 

este Vereador se é verídico que está ocorrendo a falta de material de higiene pessoal, bem como 

material para a realização de atividades profissionais nos estabelecimentos de ensino de nossa 

cidade. 

 

Requerimento nº 019/24, de autoria do Ver. Prof. Juninho, para que seja oficiado ao Sr. Luiz 

Humberto Leite, Secretário Municipal de Saúde, solicitando-lhe que informe a este Vereador se é 

verídico que está ocorrendo a falta de material de higiene pessoal, bem como material para a 

realização de atividades profissionais nos postinhos de nossa cidade. 

 

Requerimento nº 020/24, de autoria do Ver. Prof. Juninho, para que seja oficiado ao Sr. Luiz 

Humberto Leite, Secretário Municipal de Saúde, solicitando-lhe que informe a este Vereador se o 

prédio recém inaugurado – CEMP – receberá a instalação de ar condicionado, bem como de 

cortinas para melhor atender aos usuários e pacientes no local. 
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Requerimento nº 021/24, de autoria do Ver. Prof. Juninho, para que seja oficiado ao Exmo. Sr. 

Rômulo Kazimierz Luszczynski, Prefeito Municipal, solicitando-lhe que informe a este Vereador se 

existe algum projeto de melhoria daquele local, tendo em vista que os banheiros e demais 

dependências necessitam com urgência de uma reforma, além do que, a iluminação da rodoviária 

é bastante precária, propiciando a presença de moradores em situação de rua que se utilizam do 

espaço para dormirem. 

 

Requerimento nº 022/24, de autoria do Ver. Eninho da Farmácia, para que seja oficiado ao 

Exmo. Sr. Rômulo Kazimierz Luszczynski, Prefeito Municipal de Piquete, solicitando-lhe que 

informe a este Vereador sobre a possibilidade de iluminar a rua que dá acesso ao Cemitério 

Municipal. 

 

Requerimento nº 023/24, de autoria do Ver. Eninho da Farmácia, para que seja oficiado ao Sr. 

José Demétrius Vieira, Secretário Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, solicitando-lhe 

que informe a este Vereador quando serão tomadas as providências necessárias para que os 

bueiros em questão recebam tampas ou grades de proteção e quando será realizada a limpeza 

do local que está tomado pelo mato. 

 

Requerimento nº 024/24, de autoria do Ver. Prof. Juninho, para que seja oficiado ao Exmo. Sr. 

Rômulo Kazimierz Luszczynski, Prefeito Municipal, com cópia para o Sr. José Demétrius Vieira, 

Secretário Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, solicitando-lhe que informe a este 

Vereador por qual motivo as obras de recuperação da referida escadaria não foram concluídas 

até a presente data. 

 

Requerimento nº 025/24, de autoria do Ver. Prof. Juninho, para que seja oficiado ao Exmo. Sr. 

Rômulo Kazimierz Luszczynski, solicitando-lhe que informe a este Vereador se existe previsão 

para a construção do Parque Linear no Bairro Jardim Josefina. 

 

Requerimento nº 026/24, de autoria do Ver. Prof. Juninho, para que seja oficiado ao Exmo. Sr. 

Rômulo Kazimierz Luszczynski, solicitando-lhe que informe a este Vereador sobre a previsão 

para a pavimentação da Rua Marcos Uchôas dos Santos Penchel, no Bairro da Tabuleta.  

 

Requerimento nº 027/24, de autoria do Ver. Prof. Juninho, para que solicitando-lhe que informe a 

este Vereador sobre a possibilidade da construção de uma lombofaixa na Av. Tancredo Neves, 

próximo aos números 2070 – 2100. 

 

Requerimento nº028/24, de autoria do Ver. Prof. Juninho, para que seja oficiado ao Exmo. Sr. 

Prefeito Municipal Rômulo Kazimierz Luszczynski, solicitando-lhe que informe a este Vereador, 

quando serão tomadas providências com relação a vistoria e possível troca do poste de energia 

elétrica localizado na Av. Manoel Ribeiro dos Santos Filho, em frente ao nº 460, no Bairro Jardim 

Josefina, nesta cidade. 

 

Requerimento nº 029/24, de autoria do Ver. Eninho da Farmácia, para que seja oficiado ao Sr. 

José Demétrius Vieira, Secretário Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, solicitando-lhe 
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que informe a este Vereador sobre a possibilidade de resolver o problema antigo que ocorre na 

Rua Norival Crispim de Castro, no Bairro Jardim Santa Isabel. 

 

Indicações: 

 

Indicação nº 017/24, de autoria do Ver. Prof. Juninho, sobre a necessidade de enviar para esta 

Casa de Leis um projeto de lei dispondo sobre a inserção de profissionais da área de Serviço 

Social e de Psicologia nas escolas públicas municipais de educação básica do município, tendo 

que o referido projeto é de prerrogativa do Executivo Municipal. 

 

Indicação nº 018/24, de autoria do Ver. Eninho da Farmácia, sobre a necessidade de determinar 

a limpeza da Rua Madre Maria Mazzarello que dá acesso a BR 459. 
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